

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Spis. zn.: MUCL/15807/2023/ORMI/KB

Č. j.: MUCL/88028/2023

Počet listů: 0

Počet příloh/počet listů příloh: 0/0

Vyřizuje: Ing. Karolína Bůžková

Telefon: 487 881 293

Datum: 12.07.2023



celivp23v00h8n

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

V souvislosti se zadávacím řízením na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „**Výměna oken a vstupních dveří domu v ul. 5. května, č.p. 800, Česká Lípa**“, zadávanou dle Směrnice rady města č. 3/2019, o zadávání veřejných zakázek, a uveřejněnou na profilu zadavatele pod ev. č. P23V00000046, dne 29.06.2023, zadavatel odpovídá na písemný dotaz dodavatele následovně:

Dotaz č. 1

V ZD je uveden požadavek na vybourání dvou dozděných kleneb. Výkaz výměr však tuto pol. neobsahuje, prosíme zadavatele o upřesnění, kam ocenit ve VV požadované práce. Pro správné ocenění výše uvedených prací a porovnatelnost nabídek prosíme zadavatele o upřesnění, zda dozdění pod klenbami plní funkci nosného překladu, nebo zda se jedná o pouhé přizdění.

Odpověď na dotaz č. 1

Vybourání dvou dozděných kleneb u dvou oken v bytě ve 2 n.p. v uličním průčelí nacení účastníci do položky ve výkazu výměr:

39 962032231R00 Bourání zdiva z cihel pálených na MVC

Vybourání stávajícího nadpraží z cihel plných. (vybourání nadpraží nad okny s OZN 1)

Na dotaz, zda dozdění pod klenbami plní funkci nosného překladu nebo zda se jedná o přizdění odpovídá zadavatel tak, že se jedná o dodatečné přizdění bez nosných vlastností.

Dotaz č. 2

Chci upozornit zadavatele, že ve slepém stavebním rozpočtu u položky č. 13 není uveden počet metrů. Jedná se o chybu v zadání?

Odpověď na dotaz č. 2

Položka č. 13 je nadbytečná, a proto zůstane nenacena. Demontáž parapetů bude oceněna v položce č. 12.

Za správnost:

Ing. Hana Ezrová
vedoucí oddělení investic a dotací

Mgr. Jolana Nebřenská
vedoucí odboru rozvoje města a investic

Ing. Karolína Bůžková
referent veřejných zakázek